

గుడ్డును అర గంట ఉడికించడమే ఉత్తమం!

ఎక్కువ పోషకాలు లభించాల్సిగా జలా చేయాలంటున్న తాజా అధ్యయనం



ఎగ్ సాస్ విషయంలో అయితే గుడ్డును 60-70 డిగ్రీల మధ్యలో ఉడికించినప్పుడు, అంతిమ గుడ్డు ఉష్ణోగ్రత 65 డిగ్రీలు ఉంటుంది. 100 డిగ్రీల వద్ద అరు నిమిషాలపాటు ఉడికిస్తే, పచ్చ సాస్ సరిగ్గా ఉడకదు. గుడ్డు సక్రమంగా ఉడకాలంటే, 100 డిగ్రీల వద్ద బాయిల్ లింగ్ వాలర్ సాస్ ప్యాన్ ను, 30 డిగ్రీల వద్ద (సులివెచ్చని) నీటితో సాస్ ప్యాన్ ను ఉపయోగించాలి. గుడ్డును ప్రతి రెండు నిమిషాలకు ఒకసారి నీటిలో ఒక దాని నుంచి మరొకదానికి మార్చాలి. సరిగ్గా 32 నిమిషాలపాటు ఈ విధంగా చేస్తే గుడ్డు దుబిరకంగా, మంచి పోషక విలువలతో ఉడుకుతుంది.



పోర్టర్ బైక్ పై... పర్యామన పాల్సీల్!

బెంగళూరు, ఫిబ్రవరి 7: ప్రజలు తమ తమ గమ్య స్థానాలను చేరడానికి రేపిడీ, ఓటా బైక్లపై వెళ్లడం మనకు తెలుసు. అయితే బెంగళూరుకు చెందిన ఒక వ్యక్తి ఆఫీసరు వ్యక్తికి ఒక ఓటా, ఊటాను దొరకల్లో పోషించి వినూత్నంగా ఆలోచించాడు. తనను తాను పార్టర్ లాగా పేర్కొంటూ సరుకు రవాణా చేసే పార్టర్ కారియర్ కు చెందిన బైక్ ను ఎక్కి ఆఫీసరు చేరుకు న్నాడు. పోర్టర్ బైక్ ల ద్వారా చిన్న చిన్న సామాన్లు, కారియర్లను నగరంలో రవాణా చేస్తుంటారు. అయితే మనుషులను ఎక్కించుకోవడం, అయితే తనను తాను ఒక పార్టర్ లాగా పేర్కొంటూ పాడికి అనే వ్యక్తి బైక్ బుక్ చేసి ఆఫీసరు చేరుకున్నాడు.



మన మెదళ్లలోకి నాన్ ప్లాస్టిక్!

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: ప్లాస్టిక్ రేణువులు (నాన్ ప్లాస్టిక్) క్రమంగా మానవుల శరీరంలోని అన్ని అవయవాలలోకి చేరుతున్న సంగతి తెలిసిందే. కాల్షియం, కీళ్లలు సహా మెదడు లోనూ అవి తక్కిన వస్తువులు. జర్నల్ నేపర్ మెడిసిన్ కడనం ప్రకారం, 2018 నాటి శరీర పరీక్షలతో పోలిస్తే, మెదడులో ప్లాస్టిక్ రేణువుల పరిమాణం 50 శాతం పెరిగింది. '45 నుంచి 50 ఏండ్ల సగటు వయస్సు కలిగిన వ్యక్తులలో మెదడు కణజాలంలో ఒక గ్రాముకు 4,800 మిక్రోగ్రాముల ప్లాస్టిక్ రేణువులు ఉన్నాయి. ఇవి నమ్మకజనక కాంతిగా ఉన్నాయి' అని యూనివర్సిటీ ఆఫ్ మెడిక్స్ సైంటిస్టు మాట్టూర్ క్యాంపస్ విచ్చారు.

ఫలితాల ముందే

ఆపరేషన్ కమలం!

- ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపును కమలం రోజు కేజ్రీవార్ ఇంటికి వసతి
- ఒక్కో ఆవ అభ్యర్థికి బీజేపీ 15 కోట్లు ఎర వేసినదని ఆవ అభినవ ఆరోపణ
- కేజ్రీవార్ ఆరోపణలపై ఎట్టికీ బీజేపీ ఢిల్లీ కార్యదర్శి విష్ణు మిట్టల్ లేఖ
- ఎట్టి ఆదేశంతో రంగంలోకి వసనీ



కేజ్రీవార్ ఇంటి ముందు వసనీ అధికారులు, ఆయన తరపు న్యాయవాదులు

కమలం! ఆరోపణలపై దర్యాప్తు జరపాలని అవినీతి నిరోధక శాఖ (ఎన్ సీఐ) ను ఆయన ఆదేశించారు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన ఎన్ సీఐ బీజేపీ ప్రయత్నాలపై దృష్టి పెట్టే ముందుగా కేజ్రీవార్ తన లిగల్ నోటీసులు ఆపివేసి కేజ్రీవార్ కు ప్రకారం సంచలన ఆరోపణలు చేయడంతో దేశ రాజధానిలో ప్రాణామా నడిపింది. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన ఆవ అభ్యర్థులలో 16 మందిని తమ పార్టీలో మారాలంటూ బీజేపీ ప్రలోభ పెట్టిందని, ఒక్కో అభ్యర్థికి రూ.15 కోట్లు సగటు, మంత్రి పదవి ఇస్తామంటూ బీజేపీ బేరాలు సాగించిందని కేజ్రీవార్ ఆరోపించారు. ఆవ నాయకుడు సంజయ్ సింగ్ కూడా ఇవే ఆరోపణలు చేశారు. ఆవ నాయకులు చేసిన ఆరోపణలపై ఢిల్లీ లెజిస్లేషన్ గవర్నర్ బీకే సక్సేనా స్పందించారు. బీజేపీపై ఆవ చేసిన "ఆపరేషన్

వారును విలేజరులు ప్రస్తావించగా ఆవ అభ్యర్థులను ప్రలోభ పెట్టిన వ్యక్తి ఫోన్ నంబర్ గురించి తాను వెల్లడించానని, ఇంతకన్నా ఇంతే ఆధారాలు కావాలని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఎవల తీమా వారిదే!

వరుసగా కాలాగో చర్యాయం అధికారాన్ని ఆవ ఆధిక్యం చేసుకుంటూ లేక 27 ఏండ్ల విరామం అనంతరం మళ్లీ దేశ రాజధానిలో ప్రభుత్వ చుక్కలను బీజేపీ చేతికి తెచ్చుకుంది. బీజేపీ అభ్యర్థులను కంటిమీద అన్న విషయం మరీ కౌన్సిల్ గంటల్లో తెలిపాను. ఈ ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ 50 సీట్లు గెలవడం ఖాయమని ఢిల్లీ బీజేపీ అధ్యక్షుడు వీరేంద్ర నందేవే శుభాకాంక్షలు వ్యక్తం చేశారు. అయితే మళ్లీ గెలుపు తమదేనని, తమ పార్టీయే మళ్లీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని ఆవ నాయకులు నమ్ముతారని తెలుస్తోంది. మరోవైపు ఈసారి ఢిల్లీలో తాము పాగా వేస్తామని కమలం నాయకులు విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం కానున్నది. మొదటి కౌన్సిల్ గంటల్లోనే ఫలితాలను సరళి వెల్లడయ్యే అవకాశం ఉంది. ఫలితాలపై అందరిలోనూ ఆసక్తి నెలకొనడం, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల కొనుగోలు అరోపణలు రావడం అంతరాలను సజయ్ సింగ్ విలేజరులతో సానిటీ వైస్ ఎన్ సీఐ అధికారులు లోపలకు ప్రవేశించడానికి అనుమతి లభించలేదు. కేజ్రీ వార్ లెజిస్లేషన్ గవర్నర్ బీకే సక్సేనా స్పందించారు. బీజేపీపై ఆవ చేసిన "ఆపరేషన్

మరో 487 మందికి బహిష్కరణ ముప్పు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: అమెరికాలో అక్రమ వలసదారులకు ఉక్కుపాదం మోపుతున్న డ్రామ్ శరీరంలోని అన్ని అవయవాలలోకి చేరుతున్న సంగతి తెలిసిందే. కాల్షియం, కీళ్లలు సహా మెదడు లోనూ అవి తక్కిన వస్తువులు. జర్నల్ నేపర్ మెడిసిన్ కడనం ప్రకారం, 2018 నాటి శరీర పరీక్షలతో పోలిస్తే, మెదడులో ప్లాస్టిక్ రేణువుల పరిమాణం 50 శాతం పెరిగింది. '45 నుంచి 50 ఏండ్ల సగటు వయస్సు కలిగిన వ్యక్తులలో మెదడు కణజాలంలో ఒక గ్రాముకు 4,800 మిక్రోగ్రాముల ప్లాస్టిక్ రేణువులు ఉన్నాయి. ఇవి నమ్మకజనక కాంతిగా ఉన్నాయి' అని యూనివర్సిటీ ఆఫ్ మెడిక్స్ సైంటిస్టు మాట్టూర్ క్యాంపస్ విచ్చారు.

గర్బిణిపై రేపీకు యత్నించు.. తోసేసి.. కదులుతున్న రైల్వో దురాగతం

బాధితురాలు కాళ్లు, చేతులు, తలకు తీవ్ర గాయాలు. కోయంబత్తూరు, ఫిబ్రవరి 7: గర్బిణిపై లైంగిక దాడికి యత్నించిన ఓ దుండగుడు అమెను నిర్భాగ్యురాలు రైలు నుంచి తోసే జేశాడు. గురువారం తమిళనాడులోని కోయం బత్తూరు జిల్లాలో ఉదయం 10 గంటల సమయంలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటనలో బాధితురాలి కాలు, చేతులకు, తలకు గాయం అయ్యాయి. రైల్వే అధికారులు అమెను వెల్లూర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి వైద్య చికిత్స అందిస్తున్నారు. బాధితురాలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుమేరకు పోలీసులు కేసు నమోదుచేశారు. నిందితుడు హేమరాజ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలిసింది. రైల్వే పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. బాధితురాలు రేవతి (38) అందప్రదేశ్ విశ్రాంతిలోని తల్లి ఇంటికి వెళ్లేందుకు తిరువార్కూరు కోయంబత్తూరు-తిరువళ్లి ఇంటర్ సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ఎక్కారు. రైలు జోలార్ విశ్రాంతి స్టేషన్ వద్ద కార్యాలయ సుకాల విధిగా, అక్రమ వలసదారులను భారతీకు పంపి వేక తదితర అంశాలతో పాటు పలు ద్వైపాక్షిక విషయాలు చర్చించుకున్నారు.

బలీ బిల్లుకు క్యాబినల్ ఆమోదం

'సిల్ ఇండియా'కు ఎనిమిది వేల కోట్లు. న్యూఢిల్లీ: ఆదాయ పన్ను (బలీ) బిల్లుకు కేంద్ర క్యాబినెట్ శుభ్రంగా ఆమోదం తెలిపింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన శుభ్ర వారం జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో కొన్ని ముఖ్యమైన నిర్ణయాలు అమోదం లభించాయి. బలీ బిల్లును ఈ నెల 10న పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉందని సందేహం లేకుండా తెలిపారు. పన్నుల వ్యవస్థ సంస్కరణలో భాగంగా ఈ బిల్లును కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించింది. ప్రభుత్వ పన్నుల కోడ్ గా పిలిచే ఈ కొత్త చట్టం ప్రస్తుత పన్ను స్వరూపం ప్రక్షాళనతోపాటు మరింత క్రమబద్ధీకరణ, పారదర్శకతకు దృష్టినివ్వడంపై దృష్టిని వారు వెచ్చారు. నేషనల్ కమిషన్ ఫర్ సమాచార కరచారం కాల పరిమితిని మూడేండ్లు పొడిగిస్తూ క్యాబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. 2025 మార్చి 31న ప్రస్తుత కమిషన్ కాల పరిమితి ముగియనుంది. సిల్ రివెన్యూ (డబ్ల్యుఆఫ్) సర్దుబాటు మాత్రం సీమిటెడ్ ప్రోగ్రామ్ ను రూ.8,800 కోట్ల వ్యయంతో 2026 వరకు కొనసాగించేందుకు క్యాబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ షెట్టి ఈ విషయాలు మీడియాకు వెల్లడించారు.

పాక్ దాడిని తిప్పికొట్టిన భారత్

పడుగురు చొరబాటుదారుల హతం. శ్రీనగర్: నియంత్రణ రేఖ (ఎల్.ఓ.) వెంబడి కృష్ణ మూలీ సెక్టార్ లో పాకిస్తాన్ దాడి చేసినందుకు పాకిస్తాన్ విఫలయత్నం చేసింది. భారత్ సైనిక స్థావరంపై దాడి చేసినందుకు పాకిస్తాన్ చేసిన ప్రయత్నాలపై భారత్ సైన్యం తిప్పికొట్టింది. ఈ ఘటనలో పడుగురు పాక్ చొరబాటుదారులు మరణించారు. వీరిలో ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు పాక్ సైనికులను విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపాయి. మిగిలినవారు అల్ బద్దే ఉగ్రవాద సంస్థకు చెందినవారిని ఉరితీయాలని తెలుస్తున్నది. ఈ ఘటన జమ్ము కశ్మీరులోని పూంజ్ జిల్లాలో ఈ నెల 4-5 తేదీల మధ్య రాత్రి జరిగింది. భారత్ వ్యతిరేక ఎజెండాతో పాకిస్తాన్ ఏటా కశ్మీరు సంఘాటన దినాన్ని నిర్వహిస్తూ ఉంటుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ దాడికి పాల్పడిందని ఆరోపించారు తెలిపారు.

పడుగురు బండ్లదేశీ చొరబాటుదారుల అరెస్టు

కోల్ కతా, ఫిబ్రవరి 7: పశ్చిమ బెంగాల్ లోని నాదియా, ముర్షిదాబాద్ జిల్లాలలో భారత్-బంగ్లాదేశ్ సరిహద్దు వెంబడి జరిగిన భారీ ఆపరేషన్ లో పడుగురు బండ్లదేశీ చొరబాటుదారులు, ముగ్గురు భారతీయ దళాలను బీఎన్ఎఫ్ సిబ్బంది శుభ్రంగా నిర్మూలించారు. ఫిబ్రవరి 6 తిలవారుజామన 5 గంటలకు బీఎన్ఎఫ్ ఆపరేషన్ ప్రారంభమైంది. సరిహద్దుల మీదుగా భారత్ నుంచి బంగ్లాదేశ్ లోకి వెళ్లేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న పడుగురు చొరబాటుదారులను గమనించిన బీఎన్ఎఫ్ సిబ్బంది వారిలో ఇద్దరిని వెంటనే అదుపులోకి తీసుకున్నారు. తప్పించుకున్న పడుగురు బండ్లదేశీయులు వెనుదిరిగి భారత్ సరిహద్దులోకి పరుగులు తీశారు. వారి కోసం వేట ప్రారంభించిన బీఎన్ఎఫ్ జవాన్లు ఏటా వర్గాల సమాచారంతో అక్రమ సరిహద్దు చొరబాటుకు సహకరిస్తున్న ముగ్గురు భారతీయ దళాలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారిద్దరు సమాచారం మేరకు గోపాల్ గోపాల్ నుంచి ఒక అరబ్ తోటలో దాక్కుని ఉన్న పడుగురు బండ్లదేశీయులను నిర్మూలించారు. అక్రమ చొరబాటు కోసం దళాలు ఒక్కో వ్యక్తి నుంచి రూ. 7,000 వసూలు చేస్తున్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు.

బిల్లులపై మీ ఆభిప్రాయం చెప్పకుంటే కుదరదు

తమిళనాడు గవర్నర్ తీరుపై సుస్పేషన్ కోర్టు. న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: బిల్లుల విషయంలో తమిళనాడు గవర్నర్ అనుసరిస్తున్న తీరును సుప్రీం కోర్టు తప్పు బట్టింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా అనుసరించే ఆమోదించిన బిల్లులను గవర్నర్ ఆమోదం తెలుపకుండా తన వద్ద ఉంచుకుంటే ఎలా? అని ప్రశ్నించింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఈ తప్పు ఎలా పరిష్కారమవుతుందని ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేసింది. తమిళనాడు గవర్నర్ బిల్లులపై ఎలాంటి అభిప్రాయాన్ని తెలియజేయకుండా వ్యవహరించడాని జస్టిస్లు జేపీ వర్మిచాలా, ఆర్ మహదేవన్ లతో కూడిన ధర్మాసనం పేర్కొంది. రాష్ట్ర ఆమోదించిన పంపిన బిల్లులపై గవర్నర్ కు వ్యతిరేకత ఉంటే ఆ విషయం ప్రభుత్వానికి తెలియజేయాలి అమోదించే లేదా? గవర్నర్ మందిలో ఏమంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎలా తెలుస్తుందని గవర్నర్ తరపున హాజరైన అటార్నీ జనరల్ ఆర్ వెంకట రమణిని ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. ఆ బిల్లు ప్రతిభాలో ఉండడం దని గవర్నర్ భావిస్తే, అది నచ్చక దానిని పునః పరిశీలిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని గవర్నర్ కోరాలి కదా? అని పేర్కొంది.

కుంభమేళాలో మరో లక్ష ప్రమాదం

మహా కుంభమేళా జరుగుతున్న యూపీలోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో మరోసారి అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. శంకరాచార్య మార్గ్, సెక్టార్ 18, మహా కుంభమేళాలో ఇన్స్పెక్టింగ్ డివిజన్ కు ప్రమాదం నిష్పండుతుంది. ఈ ప్రమాదంలో 20 నుంచి 22 దింట్ల వరకు కాబిలియాయని అధికారులు తెలిపారు.

మోటార్ డీలర్ కు 500 కోట్లు రాసిచ్చారు

జంషెడ్ పూర్ వాసికి రతన్ టాటా ఆస్టిలో వాలట వీలునామాల్ పేర్కొన్న రూపొన్న వ్యక్తి అయిన న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: ప్రఖ్యాత వ్యాపారవేత్త, వైకే విలువలకు మారుపేరుగా నిలిచిన రతన్ టాటా వీలునామా సందర్భించిన ఆసక్తికర విషయం ఒకటి బయటకొచ్చింది. ఆ సందర్భంలో 99% రతన్ టాటా మరణించిన ఆయన ఓ వ్యక్తికి తన ఆస్తిలో రూ.500 కోట్లు ఇస్తామని వీలునామాలో రాశాడన్న విషయం సంచలనం కలిగించింది. ఇప్పుడు ఆ వ్యక్తి ఎవరో తెలిసింది. ఆయన జంషెడ్ పూర్ కు చెందిన మోటార్ డీలర్, స్ట్రాటెజీ కంపెనీ యజమాని మోహన్ మోహన్ దత్తా

సీపీఆర్ ఓవరు?

అధికారిక ఉత్తర్వుల్లో అయోధ్యర్షి. దావాని పర్యటనకు వెళ్లించి ఉదయసంహార. రోహిన్ రివైవింగ్ తీసుకోవడంపై అయోధ్యర్షి వైదాదాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి చీఫ్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్ (సీపీఆర్) ఎవరో? అనేది ఇప్పుడు ప్రశ్నల వ్యవస్థ. తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది. ప్రభుత్వం 2023 డిసెంబర్ లో సీనియర్ జర్నలిస్ట్, కాంగ్రెస్ నేత అయోధ్యర్షి రెడ్డిని సీపీఆర్ గా నియమించింది. అప్పటి నుంచి ఆయన సీపీఆర్ గా కొనసాగుతున్నారు. అయితే, గత నెలలో స్పెషియల్ డిప్యూటీ సీపీఆర్ జరిగిన వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరం (డబ్ల్యుఆఫ్) సందర్భం మాత్రం సీపీఆర్ స్థానంలో ఉదయసంహార వెళ్లారు. ఈయన ఓటుకు నోటు కేసులో మూడో

పెండింగ్ బిల్లులపై చలో కొండంగల్

సీఎం సాంక నియోజకవర్గం నుంచే సమరంశంఖం. బిల్లుల జాబ్బులపై పినిగివేసాలని మాజీ సర్పంచ్లు. త్వరలోనే జేపీసీ ఉద్దేశ్యం కార్యచరణ వైదాదాబాద్, ఫిబ్రవరి 7(నమస్తే తెలంగాణ): పెండింగ్ బిల్లుల కోసం ఎన్నిసార్లు పనిచేసినా సమర్థించినా రాష్ట్ర సర్కారు నుంచి సరైన స్పందనలేదంటూ సర్పంచ్లు చలో కొండంగల్ పినిగివేసాలని కోరారు. ఈ బిల్లు ప్రతిభాలో ఉండడం దని గవర్నర్ భావిస్తే, అది నచ్చక దానిని పునః పరిశీలిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని గవర్నర్ కోరాలి కదా? అని పేర్కొంది.

పెండింగ్ బిల్లులపై చలో కొండంగల్

ఘజానాలో నిధులు లేవని సీఎం సాకులు.. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సర్పంచ్ లు బిల్లులు చెల్లించాలని అప్రతిపది పీసీసీ చీఫ్ హోదాలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పదేపదే చెప్పారు. ఇందిరాపార్క్ వద్ద సర్పంచ్ లు దర్యా సంబంధంగా స్పష్టమైన హామీ కూడా ఇచ్చారు. కానీ గడ్డినెక్కిన తర్వాత కూడా నాలో నిధులు లేవని సాకులు వెతుకుతున్నారని సమర్థించినా రాష్ట్ర సర్కారు అనుభవం లేదంటూ సర్పంచ్ లు బిల్లులపై చలో కొండంగల్ పినిగివేసాలని కోరారు. ఈ బిల్లు ప్రతిభాలో ఉండడం దని గవర్నర్ భావిస్తే, అది నచ్చక దానిని పునః పరిశీలిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని గవర్నర్ కోరాలి కదా? అని పేర్కొంది.

మార్చి 7 నుంచి హెచ్-1 బీ వీసా క్యాంపింగ్ రిజిస్ట్రేషన్లు భారీగా ఫీజుల పెంపు వాషింగ్టన్ : 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను అమెరికన్ హెచ్-1 బీ వీసా క్యాంపింగ్ రిజిస్ట్రేషన్లు మార్చి 7న ప్రారంభమై, అదే నెల 24న ముగుస్తాయి. నిరుద్యుత వీసా ఒక్కొక్క లబ్ధిదారుడికి 10 డాలర్లు ఉండేది, దీనిని 125 డాలర్లు పెంచారు. జో బైడెన్ అధ్యక్షుని ప్రవేశపెట్టిన విధానాల్లో భాగంగా ఈ చర్యలు తీసుకున్నారు. దీని కోసం అనుసరించే బెనిఫిషియర్ సింట్రిక్ సిస్టమ్ లో ఒక బెనిఫిషియర్ (అభ్యర్థి) తరపున అనేక రిజిస్ట్రేషన్లు సమర్పించినట్లు, లాటరీలో కేవలం ఒక సారి మాత్రమే ప్రవేశించే అవకాశం ఉంటుంది. బెనిఫిషియర్ (అభ్యర్థి) తరపున అనేక రిజిస్ట్రేషన్లు సమర్పించినట్లు, లాటరీలో కేవలం ఒక సారి మాత్రమే ప్రవేశించే అవకాశం ఉంటుంది. అందువల్ల ఎన్నిసార్లు లాటరీలో ప్రవేశించారో తెలిసేవారు.

యెడియారప్పకు చుక్కెదురు పోక్స్ కేసు కొట్టేవరకు హైకోర్టు రికార్డు

బెంగళూరు, ఫిబ్రవరి 7: బీజేపీ నేత, కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎం.ఎ. గొల్లపూడి జగన్మోహన్ రెడ్డికి చుక్కెదురైంది. ఆసన్న సమాధైన్ పోక్స్ కేసు కోర్టులను ఆయన అభ్యర్థనను కోర్టు తిరస్కరించింది. అయితే ఈ కేసులో పోలీసులు అరెస్టు చేయకుండా ఆయనను ముందుగా బయటం మంజూరు చేసింది. క్రైమినల్ కేసును తిరిగి ట్రయల్ కోర్టుకు బదిలీ చేయాలని ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను న్యాయస్థానం పాక్షికంగా ఆమోదం తెలియజేసింది.

700 మంది టైలీల నిర్బంధ తొలగింపు!

కోతలు మొదలెట్టిన ఇన్స్పెన్ మైసూరు: డి.కె. డి.గె. ఇన్స్పెన్ తన మైసూరు క్యాంపస్ లో సుమారు 700 మంది టైలీలను ఉద్యోగం నుంచి తొలగించింది. డి.కె. డి.గె. ఇన్స్పెన్ నియమించుకుంది. ఈ చర్యను నాసింట్ ఇన్స్పెక్షన్ రిపోర్టులో ఎంపామెంట్ సెల్ (ఎన్ఎఫ్ఎఫ్ఎ) ఖండించింది. కొందరు ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ, కనీసం అర్హతలను సాధించలేకపోయారంటూ దాదాపు 400 మంది ఉద్యోగులను పిలిచి, అర్హతలు తీసుకు ఇచ్చిందని చెప్పారు. దీనిపై ఇన్స్పెక్షన్ స్పందిస్తూ, 950 మంది కన్నా తక్కువ మందినే తొలగిస్తున్నారని చెప్పింది. ఉద్యోగులను నిర్బంధించి మూడువారల సురక్షం లెటర్స్ పై సందేహాలను కేయించుకున్నారని ఎన్ఎఫ్ఎఫ్ఎ సెల్ డివిజన్ ఫర్ డి.కె. డి.గె. నులు ఆరోపించారు.

అది అరెస్టు వారెంట్ కాదు

తప్పుడు కథనాలపై సోసూనాద్ స్పందన. ముంబై: మోసానికి పాల్పడిన కేసులో లాధియోనా కోర్టు నుంచి అరెస్టు వారెంట్ జారీ అయినట్లు ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో వచ్చిన వార్తలపై సీపీ నలుడు సోసూనాద్ శుభ్రంగా స్పందించారు. ఈ వార్తలను సంచలనాత్మకం చేశారు, చిలువలు పలుకులు చేసిన వార్తలు కారకాలని మూడో పార్టీకి సంబంధించిన కేసులో సాక్షిగా హాజరు కావాలని తనను కోర్టు అనేక సంబంధం తెలుపడం తీసుకు ఇచ్చారు. తన లాయర్లు స్పందించారని, ఫిబ్రవరి 10న ఈ వ్యవహారంలో తమకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని స్పష్టం చేస్తూ ఆ ప్రకటన ఇస్తామని ఆయన తెలిపారు.